



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

м. Ужгород

**Про зміни та доповнення до рішення  
VII сесії міської ради VIII скликання  
01.07.2021 року № 239**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Закону України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», враховуючи рішення постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики (протокол № 72 від 22.06.2023), з метою забезпечення соціального захисту громадян міста,

### **міська рада ВИРІШИЛА**

1. Внести зміни до Програми посилення соціального захисту громадян міста «Добра справа» на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням VII сесії міської ради VIII скликання 01.07.2021 року № 239 (зі змінами), а саме:

1.1. Викласти пункти 5, 6 Розділу II Додатку 4 до Програми «Порядок надання матеріальної допомоги особам, які потребують соціальної підтримки» в новій редакції:

«5. Заяви отримувачів матеріальної допомоги з додатками направляються до департаменту соціальної політики міської ради та виносяться на розгляд постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики.

6. Рішення про надання/відмову у наданні матеріальної допомоги заявникам із числа осіб, передбачених даним розділом приймаються на засіданні постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики та затверджується рішенням чергової сесії міської ради.»

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**



**УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

пл. Шандора Петефі, 24,26, м. Ужгород, 88000; тел./факс: (0312) 61-29-79  
E-mail:umupszn@rada-uzhgorod.gov.ua;сайт:www.rada-uzhgorod.gov.ua; код ЄДРПОУ 03192997

**Супровідна записка**

до проекту рішення \_\_\_\_ сесії Ужгородської міської ради VIII скликання  
«Про зміни до Програми посилення соціального захисту громадян міста «Добра  
справа» на 2021 – 2023 роки»

Враховуючи рішення постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики (протокол №72 від 22.06.2023р.), департаментом соціальної політики підготовлено проєкт Рішення зі змінами до Програми, а саме у Розділі 2 Додатку 4 до Програми «Порядок надання матеріальної допомоги особам, які потребують соціальної підтримки» викласти в наступній редакції:

№	Затверджено рішенням XXVII сесії VIII скликання від 10.11.2022 № 957	Зміни які пропонується внести
пункту 5		
1	У разі прийняття міським головою рішення про надання матеріальної допомоги заявнику із числа осіб, передбачених цим розділом Порядку, міський голова проставляє резолюцію на заяві отримувача із зазначенням суми матеріальної допомоги. Виконавчий апарат міської ради направляє заяви отримувачів допомог з додатками до департаменту соціальної політики міської ради для здійснення виплат у визначеному міським головою розмірі, але не більше розміру, встановленому цим розділом Порядку.	Заяви отримувачів матеріальної допомоги з додатками направляються до департаменту соціальної політики міської ради та виносяться на розгляд Постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики.
пункт 6		
2	У разі прийняття секретарем ради чи депутатом міської ради	Рішення про надання/відмову у наданні матеріальної допомоги

<p>рішення про надання матеріальної допомоги заявнику із числа осіб, передбачених даним розділом цього Порядку, секретар ради чи депутат міської ради заповнює та підписує заяву. Виконавчий апарат міської ради направляє заяви секретаря ради, депутатів міської ради разом із заявами отримувачів допомог з додатками до департаменту соціальної політики міської ради для здійснення виплат у визначеному секретарем ради чи депутатом міської ради у розмірі, але не більше розміру, встановленому даним розділом цього порядку.</p>	<p>заявникам із числа осіб, передбачених даним розділом приймаються на засіданні постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики та затверджується рішенням чергової сесії міської ради.</p>
---	---

**В.о. директора департаменту**

**Леся КУЦЕНКО**

Власик Дмитро (0312) 630103